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ご協力いただいた皆様、ありがとうございます

※ 四捨五入の関係で、100%にならない場合があります
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男性
20
59%

女性
14
41%



年齢
70-79歳
3
9% 60-69歳

1
3%

50-59歳
13
38%

40-49歳
11
32%

30-39歳
4
12%

10-19歳
1
3%
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居住地

愛知県 3 9%

神奈川県 3 9%
大阪府
8
24%

北海道、栃木県、埼玉県、新潟県、三重県、京都府、
奈良県、和歌山県、岡山県、島根県、福岡県

静岡県 3 9%

兵庫県 2 6%

1 3%

東京都
4
12%
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これまで（4/24-5/14）も
回答いただきましたか？

回答した
26
76%

今回が初めて
8
24%
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あなたは
日本移植者協議会の会員ですか？

会員
16
47%非会員

18
53%
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あなたは
臓器移植者ですか？

はい
31
91%

いいえ
3
9%
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現在の体調を教えてください

問題ない
34
100%
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新型コロナウイルス関連による、
精神的なストレスを感じていますか？

1（全くない）

2

3

4

5 （非常にストレスを感じている）

3
9%

7
21%

9
27%

11
32%

4
12%
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マスク・消毒液などの
感染対策用品は手元にありますか？

まだある
21
62%

十分にある
13
38%

新型コロナウイルス関連 日本移植者協議会アンケート
第4週目集計結果（34件中） 2020/5/23発表



0 5 10 15 20 25 30

自分が感染してしまわないかどうか

マスク・消毒液などの感染対策用品が手に入らないこと

収入の減少による経済的不安

自粛によるストレスの増加

いつ頃終息するのかみえないこと

その他

今、不安なことは何ですか？
（複数回答可）

回答数 35

28 82%

6 18%

6 18%

7 21%

20 59%

3 9%
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移植臓器を教えてください

※ 膵臓、小腸 0

臓器移植者の方、回答数 31

腎臓
19
61%肝臓

5
16%

心臓
4
13%

肺
2
6%

膵臓・腎臓
1
3%
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ある（あった）
6
20%

定期受診への影響はあります（ありました）か？
（ご自身の体調不良の場合を除く）

臓器移植者の方、回答数 31

（いまのところ）ない
25
80%
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0 5 10 15 20

主治医

看護師・コーディネーター

家族

移植者

特に誰にも相談していない

新型コロナウイルスについて、不安や疑問があるとき、
誰かに相談していますか？（複数回答可）

臓器移植者の方、回答数 31

19 61%

8 26%

8 26%

5 16%

5 16%
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臓器移植者として今、
最も知りたいこと・不安なことは何ですか？

感染者の中に臓器移植者はいるか
（国内・海外を問わず）

受診のため通院しなければならないが、
その際に感染してしまわないか

免疫抑制剤を服用していることが
感染のリスクとならないか

罹った場合やその可能性がある場合、
移植ケア施設（通院先等）で診てもらうことができるか

その他

臓器移植者の方、回答数 31

11
35%

1 3%

8
26%

10
32%

1 3%
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【定期受診に影響のある（あった）方】
どのような影響がありますか？

定期受診に影響のある（あった）方、回答数 6

受診延期の連絡を病院から受けた

その他

3
50%

2
33%

1
17%

公共交通機関の減便減少に伴い、
通院が困難となった
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【定期受診に影響のある（あった）方】
残薬はありますか？

ある

ほとんどない

5
83%

定期受診に影響のある（あった）方、回答数 6

1
17%
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新型コロナウイルス感染症に関連して、
関係各省・自治体や日本移植協議会に対する

要望を自由にお書きください。

アンケート内で「公開しても良い」とご回答いただいた方のみ
いただいた要望を載せております。

次ページ以降
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要望（原文）

緊急事態宣言の解除が検討されているが、臓器移植者等の免疫抑制剤服用中
の患者は、おそらく一般の方と同様とはいかないと思う。そこに関しても国
や学会が方針を示してほしい。

臓器移植者も安全な予防ワクチンを開発してほしい。また治療薬の承認と副
作用の情報

行政には、緊急事態宣言解除後の引き締めのアナウンスを求めます

感染者に移植者がいた場合、発症してからの状況を教えてほしい

・あらゆる補助などの即時実行
・書類の簡略＆簡素化とにかく
スピードが必要かと
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要望（原文）

感染し、治療薬を飲用を言われた時は腎臓を諦めて、透析を覚悟しないとい
けないのか

症状があった場合、免疫抑制剤服用を訴えたら直ちに検査をして命を守る次
につなげて欲しい。

移植した方で感染者がいるのか、コロナに罹患しても助かるのか知りたいで
す

障害者手帳所持者に優先的にマスク・アルコール消毒液等を買えるようにし
てほしい。(一部ドラッグストアでは妊婦には優先的に購入できるようにし
ている為)また、買い物も特定の時間帯は障害者手帳所持者のみ入店できる
ようにしてほしい。
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要望（原文）

検査体制の拡充

感染を疑ったら、すぐに検査をしてほしい

現在、政府は37.5度以上発熱と4日間（高齢者や基礎疾患がある場合は2
日）というのを削除しました。この辺のところを移植者に対してのガイドラ
インを明確に出して欲しい。例えば風邪のような時・発熱がある時・呼吸困
難なような時などなどどういった行動や対処（相談先なども含む）をすれば
いいかなど

スピード感と手続きの簡略化

移植者が感染した場合の治療について標準モデルを示してほしい
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要望（原文）

コロナウイルスが流行している今現在免疫抑制剤を飲んでいる移植者はそれ
ぞれにたくさんのご苦労をしておられることと思います免疫抑制剤を飲んで
いる臓器移植者がいるということがまずメディアには全く伝わっていないこ
とが問題ではないでしょうか それにより社会に対しての理解が深められる
と思います
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結果は以上です

ご協力ありがとうございました

お問い合わせは日本移植者協議会まで

covidenq@jtr.ne.jp
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